

Традиционная текстильная игрушка «Зайчик-на-пальчик»

Цель: Научить изготавливать народную текстильную игрушку «Зайчик-на-пальчик».

Задачи:

- 1.Познакомить с назначением текстильной игрушки «Зайчик -на пальчик»;
- 2.Научить изготавливать народную текстильную игрушку для детей дошкольного возраста;
- 3.Развивать эстетический вкус, творческие способности, мелкую моторику рук.

Предварительная беседа. У русского народа были куклы, в которых люди видели своих помощников и считали оберегом. Таких кукол делали на протяжении всей жизни, начиная с раннего детства. Крутили их из старой одежды, ношенной отцом или матерью. И куклы жили в домах, становясь не просто игрушкой, а частью мира и членом семьи. Поэтому к ним и обращались и в трудные моменты жизни, разговаривали, делились горестями, и в радости не забывали.

Зайчика на пальчик делали детям с трех лет, чтобы они имели друга, собеседника. Зайчик одевается на пальчик и всегда рядом с тобой. Эту игрушку раньше родители давали детям, когда уходили из дома, и если становиться скучно или страшно к нему можно обратиться как к другу, поговорить с ним, пожаловаться или просто поиграть

Материал:

- лоскуток ткани прямоугольной формы;
- нитки;
- тесьма;
- ножницы для обрезки нити;
- вата или синтепон.

Ход работы.

1. Ткань сложить пополам;
2. Загнуть угол ткани, собрать и придать форму ушек;
3. Формировать голову зайца, наполнив его ватой. Перетянуть нитью в месте шейки;
4. Не задействованную ткань ниже шеи распрямить и начать скручивать до середины;
5. Завернуть ткань. Сжать ее в месте пояса и закрутить нитью, а затем крест на крест на груди.
6. Зайчик готов.

Подведение итогов.

Куклы выставляются на общий стенд.

Сегодня мы научились изготавливать игрушку по старинной традиционной технологии и узнали много нового.

- Посмотрим, какие красивые и интересные игрушки – зайчики у вас получились!

Я хочу всех вас поблагодарить за проведенное занятие.

Спасибо! До новых встреч!